


1. Ckinbkun BCbOro mMoHeT? HAkux moHeT Binbwe? lNopis- ()

HAW BapTICTL Kyniop.
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2. E

- B I'loplsl-mu nepwi AoAaHKM W cCymMn B Apyromy Ta
N'ATOMY psiakax. AKMA BUCHOBOK MOXew 3pobutu?

0OoOo0o0oo 1+5=6 6-5=1

0000000 2+5=7 7-5=2

0O00000a0o 3+5=8 8-5=3

pooooooono 4+5=9 9-5=4

0 O 5+5=10 10-5=5
3. 4+5+1 7+2-5 6-4+5

10-3-5 2+5-4 9+1-5
4. Y 1ebe € 10 rpH. Lo moxew kynutn Ha Hux? Pos-

MAHL YCI MOXNMBI BapiaHTW Ta BU3Ha4, SIKUMKU Kynopa-
MU OTPUMAELL peLuTy.
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5 rpH 3 rpH 7 rpH
@ 5. Y Nerpuka 5 mH, a B Oni — Ha 4 rpH Ginble.
Ckinbku rpueeHe B Oni? A 3amiHn binbwe Ha MeH-
we. o 3miHunocs B po3s’'asaHHi? Cknagn 3agady 3a
APYro CXeMOI0.
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